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1. Compléter (X+1)2 = x2 +2X+III

En déduire une autre écriture de x°+2x

2
2. Développer <x+%) . En déduire une autre écriture de x*+3x .

3. 0n pose f(x)=x*+3x+4
Donner une autre forme de f(x) en transformant x’+3x et en utilisant le résultat
de la question 2.
4. Procéder de la méme fagon qu’en 3. pour donner une autre forme de f(x) si :
a) f(x)=x’-5x+4

b) f(x)=2x*+x—1 (On remarquera que 2x2+x:2(x2+%x) )
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